



洛阳首届励志大学生评选活动启动

看青春奋斗故事， 选出您心中的励志大学生

□记者 潘立阁/文 杜武/图

“青春正当年，乘风破浪时。”6日，洛阳首届励志大学生评选活动正式启动。该活动将从我市各高校中评选出20名勇于拼搏、具有创新精神的优秀大学生，他们将获得“洛阳励志大学生”称号和洛阳牡丹瓷股份有限公司提供的3000元现金奖励。



评选活动现场

2 您的投票 或决定励志大学生荣誉归属

此次评选活动的候选人将从河南科技大学、洛阳师范学院、洛阳理工学院、洛阳职业技术学院在读的本、专科学生中产生，每所学校推荐10名候选人。候选人不仅要学习成绩优异、思想端正，还要艰苦朴素、全面发展，有创新思维，积极参加社会实践、志愿服务等活动。

这些候选人的励志事迹将在《洛阳晚报》上刊登。届时，您可以通过本报看到我市优秀大学生的先进事迹和青春风采。

本月底，我们还将组织部分候选人举办洛阳首届励志大学生演讲，让他们讲述自己的奋斗故事。随后，《洛阳晚报》微信公众号、李学武牡丹瓷微信公众号将开设投票平台，各位市民可以进行投票，选出您心中的“洛阳励志大学生”，投票成绩将占总考评成绩的30%。咨询电话：18503793488。

1 大学生是创新的重要力量

此次活动由团市委、市旅发委、市慈善总会、洛阳日报报业集团、市青年联合会共同主办，洛阳晚报、洛阳牡丹瓷股份有限公司承办，旨在弘扬当代大学生热爱祖国、无私奉献、自强不息、敢于创新、励志成才的时代精神，树立一批勤奋学习、勇于进取的先进典型。

洛阳日报报业集团总编辑李勇表示，大学生身上有着巨大的潜力，他们思维活跃、敢想敢拼，是创新的重要力

量。“我希望通过《洛阳晚报》这个平台，让大家认识洛阳优秀的大学生们，他们是大家学习的榜样，鼓励大家奋发向前。”李勇说。

“我市的大学生群体十分优秀，有手拉手救助落水者的河科大学生，有在全国机器人大赛中屡有斩获的洛阳师范学院学子，他们都是值得学习的榜样。”团市委纪检组长梁纪朋说。同时，她还表示，大学生创新必须不断开阔自己的视

野，注重社会实践，这样才能应对各种竞争和挑战。

洛阳牡丹瓷股份有限公司董事长李学武说，从自己从事的文创产业角度来说，大学生在其中扮演着重要的角色，原因就是他们的创新思维和钻研精神。此次他通过义拍的方式，出资奖励优秀大学生，就是希望能够借此让更多励志成才的大学生不断涌现。

巅峰之夜：186米高空颁奖礼，刷新创业高度

刘笑雨夺冠，赢得洛阳首座摩天大楼120平方米豪华办公间2年免费使用权及万元创业奖金

□记者 杜武 特约通讯员 朱丹青 文/图

唯有巅峰高度，方可远见未来！

50天不懈努力，7场巅峰对决，从200余人到4人，激烈“厮杀”过后，王者归来！

5月8日晚，在186米高空，“赢在泉舜”寻找洛阳创业女王大赛（以下简称“大赛”）颁奖典礼隆重举行。

创办了洛阳首家少年儿童表演艺术基地的刘笑雨摘得桂冠，赢得洛阳首座摩天大楼——泉舜186写字楼120平方米豪华办公间的2年免费使用权及万元创业奖金。

庄媛、周放、陈晓跻身四强，每人各自赢得泉舜186写字楼60平方米豪华办公间1年免费使用权及2000元创业奖金。

宁爱品以11337票赢得“最佳网络人气奖”，获2000元创业奖金。

当决赛遇到母亲节 激情与温馨交织

当日恰逢母亲节，泉舜购物中心北广场成了康乃馨的海洋。

现场的妈妈们不仅收到了大赛组委会的暖心礼物，10强选手也纷纷献上自己的才艺处女秀——B-Box、现代舞、舞台剧等，表达对母亲的一片深情。

决赛之夜，激情与温馨交织，鲜花与喷泉交映，美不胜收！



获奖选手合影

台上唇枪舌剑，台下更是竞争激烈。决赛现场设置了“应援分贝仪”，数字越大，选手的附加分数就越高。为了给支持的选手加油鼓劲儿，亲友团使出浑身解数，拼命呐喊，更有最强亲友团带来加油喇叭，热闹程度可见一斑。

洛阳首个高空颁奖礼 186米刷新荣耀高度

经过为期50天的不断努力和7场激烈角逐，创业女王终于诞生！当晚，大赛颁奖典礼在洛阳首座摩天大楼——泉舜186写字楼顶楼观景台举行。

洛阳日报报业集团副社长李向红、厦门泉舜集团洛阳置业有限公司常务

副总经理何忠华为获奖选手颁奖。

大赛总冠军由创办了洛阳首家少年儿童表演艺术基地的刘笑雨获得；创业项目为解酒功能饮料的庄媛、创业项目为演绎文化传媒公司的周放、创业项目为形象礼仪私人定制机构的陈晓跻

身四强；“最佳网络人气奖”由创业项目为鞋用喷剂的宁爱品以11337票获得。

在颁奖典礼上，洛阳日报报业集团授予泉舜186写字楼“创新创业辅导基地”荣誉称号。

女王引领 刮起创业风潮

从3月20日开赛至今，此次大赛吸引了200余位创业女性参赛。从海选、复赛到决赛，此次大赛共吸引数十万名市民的关注和参与，4万余名网友参与了“最佳网络人气奖”的投票活动。

举办此次大赛是洛阳日报报业集团携手洛阳广播电视台、洛阳市工商业联合会及泉舜集团洛阳置业有限公司激发青年人创业活力的有益探索，在洛阳市刮起了一股女性创业的风潮，为洛阳市“双创”工作添上了亮丽的一笔！

此次大赛由洛阳日报报业集团和洛阳广播电视台主办，洛阳日报报业集团整合营销中心承办，洛阳市工商业联合会提供全程赛事指导。

王者归来

首付10万元入主泉舜186,让你成王

VIP HOTLINE 6986 2222

地址：洛阳市政府正对面
洛房商预字第Y13-147号 所售面积为建筑面积